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<ucdh umuuuNrwuuuv vuwusuer

Cwohyp «UNUUYRURULY»-nWd Abq eny| £ wwihu punpb] Jéwpdwu, ubpnpdwu b
bhuwuuwynpdwt  ywhwuoubipp  pwywpwpnn  nwdnwiubp, huswybu twl &bnp pbipb;

dhuwuuubiph wotuwphnwt Junwhtbih gnpdpuybp:
Nidh ubig E 15.09.2023p.

No. Ownuwjnipntu Uwlwaght
1. Lunpip pugnid
Cupwghy hwodh pwgnid AMD 500,000
Ywnnigwwwwnnnh hwwny hwayh pwgnd AMD 50,000

Cupwghy hwoyh pwgdwt uwlwaghup quudynid £ wnweohtu hwoyh pwgdwt hwdwnp, Gpypnpn W
hwonpnnn hwohyubpp pwgynid Gu wudbwnp: Snipwpwugnip hwdwfunpnh hwdwp << npudny
hwayh pwgnudp wwpwuwnhn E:

gnpdwnph gnidwpp 0.20%, uwquagnyup'
50,000, wnwybpugnytup' 300,000 <<
npwd,
Jntpwpwitisinin (puignighs hwdwdwytiwugnph
hwdwp' 25,000 << npwd

Udwunwihtu hwayh pwgnid wuybwp

» fuppnnt hwpdh pugnid b uwwuwplnid,
wuwydwbwagpp wuwydwbbbph thnihnfunyaynit

THwn hwaodh pwgnid

» Mbpnwlwl wwpypwipndubinh hwpdwndwt

whbw
nbwn huzpy doin
» Uy nbwyn hwphdubiph pwgnid wuwydwbwagpuyht
2. Lwhwpunpph Jepwwlpphdugnid * AMD 5,000

* 6 wduw pupwgpnwd hwéwfunpnh pninp hwohyutipny qpnjwywt 2wpdh nbwpnd hwbwfunpnp
wywwlywnhdwgynud £ b upwuhg sh quudynid hwdwunpnh wduwlwu uywuwpydwu uwlwghup:
366-730 op - 30,000.00 (bpbuntt hwquip) <<

Cwony gnpdwppubip shpwlwuwgpwsd npwd wduwlw,

hwéwlunpnubph uywuwpynid 731 op b wybky - 100,000.00 (hwpynip hwqup)
<< npwd wduwlwu:

Lwbwlunpnh pninp hwohyubpny 12 wdhu wupundbe gnpdwpp shpwlwuwgubnt nbwpnid hwohyp nwnunwd &
swotuwwmnn  hwohy: ULodwd dhounpnwdbwpp quwudbint hwdwp <wbwlunpnh  hwohyubpht  pwdwpwn
dhongubip ¢hubint nbwpnud, Pwuyp qwudnd k dhounpnwddwp hwohyubph wnlw duwgnpnh swihny L
thwynud  hwowfunpnh hwohyubpp:

4. Snynutiiph hupduplynid ptpuwghly huwpyh dawgnpnh ypw




» < npwdny wuwydwbwagpuyght
= Upipuipdnypny wuydwlwgpuypt
5. Lupyp uyuwuwplynid
» <L npwdny whidbwn
» Unippwndnipught whidbwn
6. Lwhwfunpph uwywuwplynid AMD 15,000 wduwlwi
unmiguuipnnf hugnd huzp AMD 5,000 wiualuts
7. Lunpyp punduwoph pppudwnpnid
Undbinu pwulynwd
» Snipwpwlisinip gnpdwpph wywpinhg hbyn wubwn
» Uduwlwl pwnyuwdph pnpwdwnpnid wbbwn
Muwuwyhpjwsd uwdwyny thnuinwjhu dwfuubip
Swpuny (<L nmwpwdpnid) AMD 1,500
Swpuny (<L mwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwiuginip Loh hwdwp
Pwul-Cwbwfunpn hwdwlywpgny wuybwp
ElGYunpnuwhu thnunny wuybwp
8. <uipihg punywdph Ypliopptiwlih ppwdwnpnid wuywp
9, Lpwgnighs thwupwpnpbph b (pEnblwbptbph pnpuwdwnpnid hwadh b hwzygnd
Gunpuwpydwé gnpdwntinygymbiph Jepwpbpjwy, jhwgnpugpbph wunppuwugpinid
AMD 3,000.00
Uinwnwpwu punyph wbnbyuwuputiph npwdwnpnud’
Ng unwnwpn punyeh nbnbywipubph tnpwdwnpnu? AMD 5,000.00
e e
Mwunyhpywd bwdwlyny + + thnuwnwjht dwfuubip
Sdwpuny (L nmwpwdpnid) + AMD 2,000 jnipwpwtgnip Eoh hwdwn
Swpuny (<L nmwpwdphg nnipu) + AMD 3,000 jnipwpwtuginip boh hwdwp
StnGYwupubph nmpwdwnpnd wninhwnnpwywu
hwpgnudubiph yGpwpbinjw) jnipupwuggnip AMD 10,000
hwpgdwu hwdwp
Lhwgnpwgph ywunpwuwnnid AMD 4,000
6-pn, 7-pn b 8-pn Yhinbiph vwlwgubipnud UWUL-u ubpwnwd k
10. Lupyp thwlynd wuybupn

" Pwuyh unwunwpunn punyeh wbnblwupubp Gu hwdwpynud pwulwihtu hwohyubiph wnfwjniejwu, duwgnpnh,
hwohyubip sniubuwnt, wjwunwjht hwohyubiph, Jwplwiht ywpunwynpnieinwiubph, ywpwnwynpnieg)niuubip

sniubiwnt ybipwpbipjw| wnbntlwuputipp:
2 Pwuyh ng unwunwpwn punyeh wnbinGlwupubp hwdwpynd Gu pninp wy| dbwswihbph hwunwenebpp:




11

bupbputap-Pwtly hwdwlwpq

Sunuuwagpniejwdp Ynntip duwynpnn hwnnty
uwnp

AMD 9,000 (Jhwuywg jnipwpwtsnip
ogwnwgnpdnnh hwdwp)

SGununuwgpnipjwdp Ynnbip duwynpnn dnpwy|

wuybw
uwnp (Spwghp) owr
Uduwlwu uywuwpydwtu Jbwn AMD 15,000
Lwohyubtiph pwnywédpubipn W gnpdwppubin nhunbint Wiy
huwpwynpnieintu wnwug uwpph npwdwnpdwu n
Uwnph Ynpuwnh niujpnid inwignighg uwinph AMD 10,000
wmpwdwnpnwd

11. AnpowntinyayniitGp Yuwfuhly npuwdny

2tLlywyhu gppnyyh wnpwdwnpnid AMD 5,000
Lwjwn-lhwagnpwgph hhdwu Ypw, npp sh ubipwnnd AMD 500

dhounpnwybwpubipp

11.1. npoéwntinyyniiip Jutifuply npwdng

Qnpowntnyayniiiep Juwfuhly npuwdnyg

Cupwghy hwadhg Ywutupl gnidwph Gpwgpnu

» << npwdny 0.50%
»  fuppnnt hwpyht Gubfuply dnuppuwgnywd
npwdwlwt dhongtibph swihny' wbljwifu whiéw
owhwnnihtr wyn dhongtibnh Jowndwt n
bnwuwlhg (quifuply ud wulwupihly)
» UUU nnjupny 0.5%
» Gypnyny 0.5%
= [T nnipiny, Cybigupwlpwt ppwilyny whdbwn
Cupwghy hwodhtu Ywufuhy gnwdwph dnunpwgpntd
» < npwdny whbwn
» UWWU nnpupny, Gypniny whbwn
* [F} nnipiny, 1.00%
* Pnhippwtiljuts pnitin uipbinghtigny 3.00%
Luwdw? pnpwnpwdh thnfuwtwynd
» UU'U nnmuup, Gypn, Mnwwlwt nnipih 4.00%
= Wy wpypdnype wuwydwbwgpuypt
12. <L yhypwlhwt wwpypunpndubph wénipnubpht dwutiwlygnysywt uwlwghti
Muwpuwwndubiph Swywiu wujwuwywu 0.015%, udwquagnytp' 5,000 npwd +
wndtipny Oujtipuitpnph Ynnuhg quitidiinn
(dhgunprwydwph swihp hwpwplynud £ dhwyt dhotnpnwiftuin
wénpnhu  ubipyuwjwgwsd hwynh  pwjwpwpywd
wujwuwlwu wpdtipny dwywih tyuwndwdp)
13. MNttwn hwdwdwjuwgptiph uwnwdwd dwpnwd b unp 5,000 << npuf

hwdwdwjuwagph Yupnwd' wpdblwnpnuubph unwgdw,




wpdbeneh, ninynuwnpnyph thnthnfunyejwl, gnwdwph
ujwqbigdwu juwd wybjwgdwu b wyj bywwnwlyny

Muydwuubp

1. «UPUUYhURULY» PPL-U (hbunwquind® Pwul) hpwyniup niup ginthnfub] unyu Uwlwqubpp L
Muydwuubpp (hGnwgujnwd’ Uwlwqubp)' win dwuhtu ywwnwé Yepwny dwunigbn <wbwlunpnhu:

2. Unyu Uwlwqlbpp vwhdwudwsd Gu Pwulh Ynndhg dwwnigynn unwinwnpwn dwnwjnipniuubiph
hwdwp: Pwulyu hpwynitup niuh hp Ynndhg dwwnnigqwd ny unwunwpun dwnwjnieiniuubph nhdwg
qwudb] |pwgnighs Ywd Uwlwqubpnd  supdwd wy hwwnignud, huswybu uwb quudb wn
dwnwniejniuutiph dwwnnigdwu hwdwp thwuwnwgh hpwywuwgywsd htnwhwnnpnwygdwu dwfuubipp:

3. Pwuyp Ynndhg Yppwnynn Uwlwgubpp hwodqupyynd Gu Giubind gnpdwnunigjuu gnudwphg L
qwudynd tu Pwuynud Juwpynn <wbwunpnh pwulwihtu hwoyhg (hwohyubphg)' pwgwnniejwdp wiu
nbwptiph, tpp Lwéwfunpnp hwudtwpwpwlwu L wnwhu qwudndubpp Yuwwwnpb gnpdwpph
ghwwphg:

4. Pwuyh Ynndhg uwhdwidwsd Uwlhwqgubpp quwuddnd bu Lwbwpunpnh npwdwihu  hwoyhg:
Cwéwpunpnh  npwdwhu  hwoyht  Uwlwqubph qwuddwt hwdwp  wuhpwdbion  dhongubipp
pwgwlwyniejwu nbwpnd’ npwup quusdynid Gu hwoyht dninpugpjwd gnidwphg:

5. Upwnwndnyeny uwlwqubtipp quudynd Gu <L npwdny, hwodwpyjwsd quuddwt opdw npnipjwdp
<L yGunpnuwywu  pwuyh  Ynndhg  hwunwundwsd  hnfuwpdtipnd:  Anpwlhg  Ywd  wy
wpunwuwhdwljwu  pwulbph uvwlwqubpp Pwulu ppwynip nibh quwudlk Pwulynd Jwpynn
wéwfunpnh wy| hwahyutiphg:

6. Pninp pupwghy hwophyutipp gnpénwd Gu  pwqdwpdniyewihu  nbdhdny: Gpbt <Lwbéwfunpnu
hpwywuwgunud E gnpdwnunipynibubip wpdnyeny, npp twppbipdnud £ Pwuynd qupynn hwohyubph
wpdnyputiphg, W npnup Ypnwd Gu wwppbpwywu W/Hwd hwbwuwyh punye, wwyw <wlwfunpnp
pwgnul £ pupwghl hwzhy wn wpdnyeny:

7. Pwuyh Unndhg quudywsés Uwlwqubipp ybpwnwpddwu Bupwlw s6U° pwgwnnipjudp  wil
nbwptiph, tipp Yytipghuutipu quuayt) bu ufuwdwdp:

8. ®nfuwplwipu U wpdbtipnebpny gnpdwnunieniuutpt hpwywuwgynd Gu Pwulyh wndjw| opjuw
quwugnudubpny’ hwdwdwju Lwbwfunpnh hbn Yupywsd hwdwwywunwufuwt wwjdwuwgnh:

9. bppwjwpwuwlwtu wudwug L wthwwn SsbGnuwplwwnbpbph  hwdwp, puswybu  vwl
dpuwuvwdwplwipu  uwqdwybpwynyeniuutph  hwdwp  Pwuyp Ywpnn £ vwhdwub] wnwudhu
Uwlwqubp b Mwydwutbp, npnup wdpwgpynud Gu Kwbwhunpnh htn Yupynn hwodh uywuwnplydwu
wwjdwuwgpnd:

10. Euppnni hwyyhg gnudwph Ywuuhlwgdwtu Wywd thnfuwugdwtu Yud wy gnpdwnuniejniuubtiph
nbwpnw Yppwnynd Gu <wydh uywuwpydwt WYHwd thnfuwugndubph hwdwp bwjuwnbuwsd
Pwuyh hwdwwywwwujuwt uwlwgubpp:




